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CONHECIMENTOS GERAIS — LINGUA PORTUGUESA

1. Assinale a op¢do cujo complemento verbal tem a funcdo de objeto indireto.
A) Preveniram antecipadamente os jovens do perigo.

B) Maria comprou um carro novo.

C) Conheco aqueles dois rapazes.

D) As criangas menores acreditam em contos de fada.

2. Para que se respeite a concordancia verbal, sera preciso corrigir a frase:

A) Tém havido duvidas sobre a capacidade do sistema de saude cubano.

B) Tém sido levantadas duvidas sobre a capacidade do sistema de saude cubano.

C) Sera que o sistema de salde cubano tem suscitado duvidas sobre sua eficacia?
D) Que duvidas tém propalado os adversarios de Cuba sobre seu sistema de saude?

3. As normas de concordancia verbal estdao plenamente respeitadas na frase:

A) Ndo se imputem aos adolescentes de hoje a exclusiva responsabilidade pelo fato, lastimavel, de
aspirarem a tao pouco.

B) A presenca macica, em nossas telas, de tantas ficgdes, ndo nos devem fazer crer que sejamos
capazes de sonhar mais do que as geracdes passadas.

C) Se aos jovens de hoje coubesse sonhar no ritmo das ficcdes projetadas em nossas telas, multiplos e
ageis devaneios se processariam.

D) Ficaram como versdes melhoradas da nossa vida acomodada de hoje o vestigio dos nossos sonhos
de ontem.

4. Indique a alternativa em que haja ERRO de concordancia:

A) Terminadas as aulas, os alunos viajaram.

B) Esta maca esta meia podre.

C) E meio-dia e meia.

D) Dinheiro, beneficios pessoais, chantagens, nada podia corrompé-lo.

5. Considere as seguintes formas verbais:
1. havia recebido
2. tinha recebido
3. estava recebendo
4. iria estar recebendo
Na frase “Todas as noticias daquele dia foram redigidas a partir dos documentos que a dire¢ao do
jornal recebera do Ministério Publico”, a forma verbal grifada pode ser substituida, mantendo-se a
relacdo de sentido temporal e sem prejuizo a obediéncia a lingua culta, por:
A) 4 apenas.
B) 1, 2 e 3 apenas.
C) 3 e 4 apenas.
D) 1 e 2 apenas.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

6- Os principios do SUS, segundo a Constituicao Federal de 1988 sao:
A)Universalidade e Integralidade;

B)Hierarquizacdo e participacdo popular;

C)Descentralizagdo e Equidade;

D)Todas acima.

7- “E a garantia de atencdo a saude, por parte do sistema, a todo e qualquer cidad3o.” Este trecho
esta se referindo a qual principio do SUS:

A)Integralidade;

B)lgualdade;

C)Universalidade;

D)Equidade.

8- Leia o texto a seguir para responder a questao:

“Paciente AK.F de 18 anos, género feminino, usudria de parelho ortodontico, compareceu ao
consultorio, queixando-se de sangramento gengival. Ao exame clinico constatou-se gengivite
moderada, associada ao biofilme visivel”. A gengivite é uma inflamac¢ao do periodonto:

A)De Protecdo;

B)De Insercao;

C)De Sustentacao;

D)De Ligagdo;

9- O nervo mandibular é o terceiro ramo de nervo trigémeo e responsdvel pela inervacdo sensitiva e
motora de grande parte do sistema estomatognatico. Com base no exposto, assinale a alternativa que
NAO condiz com a drea inervada pelo nervo mandibular:

A)Labio inferior;

B)Pele do mento;

C)Terco posterior da lingua;

D)Musculo masseter

10- Em relagdo a saude bucal na Estratégia da Saude da Familia. Assinale a alternativa CORRETA:

A)A equipe de saude bucal modalidade 2 é composta por Dentista e Técnico de saude bucal

B)A equipe de salde bucal modalidade 1 é composta por Dentista, auxiliar de saude bucal e técnico
de saude bucal

C)A insercdo de equipes de saude bucal na Estratégia da Saude da Familia representou a possibilidade
de se criarem novas praticas e relagdes voltadas para a reorientagdo do processo de trabalho em
saude bucal, no ambito dos servidores de saude, utilizando medidas de carater coletivo e individual,
sem a necessidade de estabelecer um vinculo territorial;

D)Municipios qualificados com a ESB modalidade 2 tem um repasse financeiro diferenciado pelo
Ministério da Saude.

Prova objetiva — 23/04/2017



MUNICIiPIO DE SAO JOSE DA BOA VISTA
PREFEITURA DO MUNICIPIO

’
\
.

Processo Seletivo Simplificado - CIRURGIAO DENTISTA PSF
Edital 15/2017

11- Sobre traumatismo em dentes permanentes jovens, a seguinte consideracdo: deslocamento do
elemento dentdrio em relacdo ao osso do processo alveolar. Clinicamente, a coroa se apresenta
encurtada e existe sangramento gengival. Esta consideracao refere-se a:

A)Avulsao;

B)Concussao;

C)Trinca de E;

D)Luxagdo intrusiva.

12- Qual instrumental é usado nas restauracées de amalgama com intuito de remover o excesso de
mercurio;

A)Brunidor ovdide ou esférico;

B)Condensador;

C)Sonda Exploradora;

D)Holemback

13- Qual material restaurador é amplamente usado em odontopediatria por sua adesao aos tecidos
mineralizados, biocompatibilidade, coeficiente de expansdao térmica semelhante ao dente e,
principalmente pela liberacao de flior:

A)Resina Composta

B)lonémero de vidro

C)Oxido de Zinco e Eugenol

D)Amalgama

14- Cada incremento é fotopolimerizado por 5 segundos em baixa potencia. Banho de luz no fim da
restauracdo de 1 minuto por face em potencial maxima. Técnica que gera menor stress de contracao
de polimerizacdo e melhor adaptacdao marginal. Técnica que tem sido mais indicada pela literatura. A
gue técnica de polimerizacdo de refere o texto acima:

A)Técnica de Step;

B)Técnica Convencional;

C)Técnica do pulso tardio;

D)Técnica Ramp

15- As radiografias recomendadas para a avaliacdo periodontal na presenca de lesbes
endodontica/periodontais de um paciente com 25 anos de idade, sexo feminino, sdo as:
A)Interproximais verticais;

B)Interproximais horizontais;

C)Panoramicas;

D)Periapicais pela técnica do paralelismo;
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16- Durante a realizacdo de uma exodontia, o cirurgido-dentista percebeu que é necessdrio cortar e
remover um excesso de osso. Qual dos instrumentos apresentados é utilizado para esse
procedimento:

A)Espatula 7;

B)Alveolotomo;

C)Bisturi N215C;

D)Cureta de Lucas n285.

17- Sobre as atribuicGes comuns aos profissionais de saude bucal na Estratégia da Saude da Familia.
Assinale a alternativa INCORRETA:

A)ldentificar as necessidades e expectativas da populacdo em relacdo a saude bucal;

B)Executa ag¢Bes bdsicas de Vigilancia Epidemioldgicas em sua drea de abrangéncia;

C)Organizar o processo de trabalho de acordo com as diretrizes da Estratégia da Saude da Familia e o
plano de saide municipal;

D)Emitir laudos, pareceres e atestados sobre assuntos de sua competéncia.

18- Durante um exame clinico, o cirurgido-dentista percebeu que o primeiro molar superior direito
deciduo de uma crianga de 8 anos teria que ser extraido devido a presenca de uma carie muito
grande. Considerando que esta crianca terd todos os dentes permanentes erupcionados e o sistema
de notagdo ISO/FDI, qual dente substituira o que sera extraido:

A)14;

B)16;

C)24;

D)26.

19- Acerca das medicacdes do grupo Benzodiazepinico, especialmente em caso de cirurgia, assinale a
opcao CORRETA:

A)Sao exemplos de drogas Benzodiazepinicos o Diazepam, o Clonazepam, o Buscopan e o Fentanil;
B)A prescricdao de Benzodiazepinicos deve ser feita em receitudarios especiais (em duas vias) contendo
os dados completos de cirurgido dentista, do comprador e da prépria medicacao;

C)Os Benzodiazepinicos atuam no sistema nervoso central como inibidores do GABA, reduzindo a
capacidade de neurotransmissdo e, consequentemente, diminuindo as reacbes quimicas que
provocam a ansiedade;

D)Além do efeito ansiolitico, os Benzodiazepinicos podem produzir sedacdo, hipnose, relaxamento
muscular e a¢do anticonvulsivante;

20- Musculo de grande espessura, quadrilatero, que se estende do arco zigomatico a face lateral do
ramo da mandibula, é composto por duas partes ou feixes. Indique a alternativa CORRETA:
A)Masseter;

B)Bucinador;

C)Trapézio;

D)Nenhuma das alternativas esta correta.
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